Сегодня многое делается для того, чтобы уменьшить количество аварийных ситуаций на дорогах: в школах и детских садах изучаются основы дорожной безопасности, проводятся массовые мероприятия и социально значимые акции, направленные на воспитание законопослушных участников дорожного движения.
В нашей школе 26 и 27 января под руководством педагога-организатора Мязго Л. Р. были проведены занятия с самыми маленькими учениками о правилах безопасного поведения на дороге, первоклассники повторили основные знаки дорожного движения, отгадывали загадки,  активно отвечали на вопросы, внимательно отнеслись к просмотру мультфильма «На дороге пешеход» 
А первого февраля 2021 года  было проведено торжественное мероприятие «Посвящение в пешеходы». Учащиеся первых классов и их классных руководителей встретились с инспектором по пропаганде БДД ОГИБДД Платуновой Н.Н. и в завершении мероприятия дали торжественную клятву быть самыми внимательными пешеходами.
Инспектор ГИБДД Платунова Н.Н. предложила  детям дружить с Правилами дорожного движения, а значит и с  ГИБДД, на что ребята охотно согласились. Классам были вручены Дипломы юных пешеходов.
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